

中共中央国务院中央军委电贺天舟一号飞行任务圆满成功

新华社北京4月27日电 中共中央 国务院 中央军委对天舟一号飞行任务圆满成功的贺电

载人航天工程空间实验室飞行任务总指挥部并参加天舟一号飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

在天舟一号飞行任务获得圆满成功、空间实验室飞行任务实现完美收官之际,中共中央、国务院、中央军委向参加天舟一号飞行任务的全体科技工作者、干部职工、解放军指战员,表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

天舟一号飞行任务的圆满成功,突破和验证了空间站货物运输、推进剂在轨补加等关键技术,标志着我国载人航天工程第二步胜利完成,对于实现不懈追求的航天梦,具有十分深远的意义。这是工程全线紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻创新驱动发展战略和军民融合发展战略,在建设航天强国和世界科技强国的历史征程中取得的新成就,将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,不断开创中国特色社会主义事业新局面。你们为党和国家事业发展作出了卓越贡献,祖国和人民感谢你们!

星空浩瀚无比,探索永无止境。以这次任务圆满成功为标志,我国载人航天工程进入新的发展阶段,后续任务更加艰巨、使命更加光荣。希望你们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、五中全会和六中全会精神,以习近平同志为核心的党中央,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,撸起袖子加油干,开拓创新攀高峰,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

中共中央
国务院
中央军委
2017年4月27日

工业企业效益改善 向好基础仍需巩固

——解读一季度工业企业利润数据

新华社记者 陈炜伟

国家统计局27日发布的数字显示,今年1至3月份,全国规模以上工业企业利润总额同比增长28.3%,增速比1至2月份回落3.2个百分点;其中,3月份利润增长23.8%,增速比1至2月份回落7.7个百分点。

专家分析,3月份利润增速的回落主要是受到原材料价格上涨和钢铁等产品价格下降、煤炭和铜价等行业盈利放缓、同期利润基数偏高等因素的影响。

“3月份利润增速虽有所放缓,但总体上仍处于较快增长水平,是向利润增长常态的回归。同时,企业效益

总体状况继续得到改善。”国家统计局工业司工业效益处处长何平分析,具体来看,企业效益改善体现在四个方面:

一是利润增长结构有所优化。3月份,全部规模以上工业企业新增利润中,采矿业、原材料制造业比重下降,消费品制造业、装备制造制造业比重上升。二是利润率继续回升。3月份,工业企业主营业务收入利润率6.47%,同比提高0.49个百分点。三是回款情况继续好转。3月末,规模以上工业企业应收账款平均回收期为38.6天,同比减

少1.1天,延续了上月起同比下降的趋势。四是杠杆率持续下降。3月末,规模以上工业企业资产负债率为56.2%,同比下降0.7个百分点。

企业效益的改善,与此前发布的工业增加值数据相吻合。统计显示,今年一季度,全国规模以上工业增加值同比增长6.8%,增速较上年全年回升0.8个百分点,为2015年以来季度最高增速,回升态势有所加快。

“工业经济首季开局良好,部分指标、部分行业及地区的运行比预期要好。”

工信部运行监测协调局局长郑立新说,工业发展态势可以归纳为“稳”“好”“进”三个字:工业整体企稳,传统产业运行平稳,工业大省支撑作用稳;企业效益超出预期,市场信心有效提振,好的因素不断积聚;供给侧结构性改革积极推进,制造业逐步向中高端迈进。

值得注意的是,装备制造业、高技术产业和战略性新兴产业支撑作用明显,产业结构调整成效初显。统计显示,一季度,装备制造业和高技术产业增加值同比分别增长12%和13.4%,增速分别高于整个规模以上工业

5.2和6.6个百分点,较上年全年分别加快2.5和2.6个百分点。同期,战略性新兴产业增加值同比增长10.3%,增速高于规模以上工业3.5个百分点。

在良好开局下,也要保持一份清醒。国家统计局工业司司长赵城分析,目前企业生产经营仍面临不少困难,产能过剩仍然较重,优化产业结构、增加有效供给、提高劳动生产率需要经历一个较长时间的改革发展历程,工业经济稳定向好基础尚需继续巩固。

(新华社北京4月27日电)

中共中央办公厅印发《中国记协深化改革方案》

据新华社北京4月27日电 近日,中共中央办公厅印发《中国记协深化改革方案》。《方案》强调,中国记协是党和政府联系新闻界的桥梁和纽带,是繁荣发展党的新闻事业的重要力量。

《方案》明确了中国记协改革的指导思想、基本原则、主要目标。

《方案》主要从以下几个方面提出了中国记协的改革措施。

第一,改进中国记协领导机构人员构成和运行机制,增强代表性广泛性。第二,建立马克思

主义新闻观教育培训长效机制,团结引领新闻工作者始终忠诚于党的新闻事业。第三,强化行业自律职能,促进新闻行业健康发展。第四,下移工作重心,为一线新闻工作者提供有效服务。第五,建立联系新兴媒体工作机构和运行机制,扩大服务有效覆盖面。第六,改进境外新闻交流工作机制。第七,拓展干部交流成长渠道,提升队伍整体素质。

《方案》要求,要加强组织领导,深入细致做好机关干部思想工作,加强跟踪检查,确保各项改革举措落到实处。

天舟一号任务取得圆满成功

据新华社北京4月27日电 (李国利 王新国)4月27日19时07分,天舟一号货运飞船与天宫二号空间实验室成功完成首次推进剂在轨补加试验,标志天舟一号飞行任务取得圆满成功。

突破和掌握推进剂在轨补加技术,填补了我国航天领域的空白,为我国空间站组装建造和长期运营扫清了能源供给上的障碍,使我国成为世界上第三个独立掌握这一关键技术的国家。

此次推进剂在轨补加持续约5天,先后进行了补加管路检漏、天宫二号贮箱气体回收、推进剂输送、推进剂吹除等步骤。

按计划,天舟一号将在6月中下旬开展第二次推进剂在轨补加试验,进一步巩固取得的技术成果。



孟子故里举行丁酉年纪念孟母孟子大典

4月27日,祭祀人员身着古代服饰等候丁酉年纪念孟母孟子大典开始。当日,孟子故里山东邹城在孟庙举行了丁酉年纪念孟母孟子大典。海内外孟子后裔、社会各界代表等2000余人参加活动。(新华社发)

新修订的测绘法明确 测绘无人机要有准入制度

据新华社北京4月27日电 (记者 白国龙)十二届全国人大常委会第二十七次会议27日表决通过了新修订的测绘法。面对当前热门的谷歌地图、无人机测绘等新兴测绘技术和产品,新修订的测绘法如何保护国家地理信息安全?

国家测绘地理信息局副局长宋超智27日表示,新修订的测绘法对于测绘的无人机有明确的法律界定,第五章测绘资质资格管理中,明确提出实

行准入制度,在行政审批事项中有资质管理,其中用于测绘的无人机管理有严格的准入制度。

“借助技术手段,天上的卫星不仅可以大量获取我国高分辨率的影像,还能通过无控制测绘获取在影像上的坐标点。”宋超智说,这样的问题,很多国家一般通过外交手段协商解决,一是要求谷歌公司等降低影像分辨率,二是要求删去一些敏感地区或者敏感信息点。

防止金融腐败重在管住“关键权力”

新华社记者 谭谟晓 董璐

证监会近日对前发审委员冯小树违法买卖股票罚没4.99亿元,采取终身证券市场禁入措施,受到各方关注。作为曾经担任要职的监管干部,冯小树的监守自盗、知法犯法的行为犹如警钟,严防金融腐败必须管住“关键权力”。

金融腐败一直被视为高“技术含量”的腐败,“冯小树们”精通监管规则,熟悉金融市场的专业操作,因此这类腐败具有极强的隐蔽性和复杂性,监管难度大,对国家安全造成的危害也大。

国务院第五次廉政工作会议提出的严厉打击银行违规授信、证券内幕交易和利益输送、保险公司套取费用等违法违规行为,对个别监管人员和公司高管监守自盗、与金融大鳄内外勾结等非法行为,必须依法严厉惩处、以儆效尤等要求,正是此中要义。

防止金融腐败,特别要强化对重要权力部门、关键环节和敏感岗位的监督制约。金融领域是利益、权力相对集中的“高地”,掌握企业IPO生杀大

权的股票发审部门更是如此。虽然证监会对发审委员的监管有回避机制,但冯小树案暴露出这种回避机制并没有得到严格落实。

另外,冯小树以他人名义受让相关拟上市公司股权,持有并交易了相关上市公司股票,这种在企业改制上市过程中突击入股,待股票上市后高价卖出的行为,历来属于证券法关于禁止从业人员参与股票交易的规范范畴。然而,这起案件之所以得到查处,是源于中央第七巡

视组对证监会开展专项巡视移交的相关线索。由此可见,对于身处核心部门的“冯小树们”还是缺少有效监督,制度上的漏洞为其权力寻租提供了温床。

防止金融腐败,一方面要用制度的卡尺对权力进行约束,筑起权力“防火墙”,拔除监守自盗、内外勾结的“病根”,另一方面还要加大问责力度,强化机构问责、监管问责和对监管者问责,只有这样,才能避免出现更多的“冯小树”。(新华社北京4月26日电)

美国无人机空袭 巴基斯坦西北部 7人死亡

新华社伊斯兰堡4月27日电 (记者 李伟)美国无人机27日对巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦部落地区的塔利班武装目标实施空袭,造成至少7人死亡。

据巴基斯坦媒体报道,27日下午,美国无人机向北瓦济里斯坦部落地区两处武装人员据点发射两枚导弹,将据点完全炸毁。当时,巴基斯坦塔利班一名指挥官和6名随从正在一处据点开会,他们在空袭中全部被炸死。

这是今年以来美国无人机在巴基斯坦境内实施的第二起空袭。3月2日,美国无人机在西北部古勒姆部落地区实施空袭,炸死至少两名武装人员。

自2004年以来,美国开始在巴基斯坦境内实施无人机空袭,导致大量人员伤亡,引发巴方强烈抗议。巴基斯坦政府多次严正要求美国政府停止侵犯巴基斯坦主权的暴行。

韩国政府称 与朝鲜对话之门 有条件开放

据新华社首尔4月27日电 (记者 耿学鹏 陆睿)韩国外交部27日表示,韩国愿开放与朝鲜的对话之门,但前提是朝鲜展现出无核化的诚意和相关行动。

韩国外交部发言人赵俊赫当天在例行记者会上,就美国政府有关朝鲜半岛局势的最新表态发表上述言论。

赵俊赫表示,如果朝鲜真诚地走上具有具体行动支撑的无核化道路,韩方的对话之门是开放的。他说,朝鲜应该意识到无核化是唯一选项。

美国国务卿蒂勒森、国防部长马蒂斯、国家情报总监丹·科茨26日在一份联合声明中说,美方正与国际社会共同努力来向朝鲜政府施压,说服朝鲜政府缓解紧张局势并回到对话谈判轨道。

声明

为改变丧葬陋俗,破除封建迷信,打击乱埋乱葬、毁坏耕地、林地、违章建墓,严重破坏破坏生态环境的行为,我镇决定实施封山护绿,现声明如下:

一、在齐村辖区范围内的所有荒山、荒地及承包山林等土地隶属齐村镇管理范围之内的一切土地。

二、严禁在本辖区内的林

(山)地内乱埋乱葬、私建阴宅、肆意损毁林木。

三、严禁任何单位和个人出售、出让墓地,获取不当利益,一经发现将依法严肃处理。

四、声明发布后,仍在林(山)地内乱埋乱葬者,必须自行迁出,拒不迁出的,将依法强制迁出。并依据《中华人民共和国森林法》、《殡葬管理条例》等法律法规予以处罚,情节严重的依法追究刑事责任。

本声明自登报之日起生效。

枣庄市市中区齐村镇人民政府

山东诚信拍卖有限公司 车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2017年5月5日上午9:00在本公司网络拍卖平台,公开拍卖旧机动车一宗,具体品牌车型如下:

大众 现代 蒙迪欧、长安、长城、金龙等,起拍价1166-95000元。

有意竞买者请于即日起与我司联系,看样咨询,持有有效证件交纳保证金办理竞买登记手续,竞买不成安全全额退款(不计息)。标的详情请点击公司网站www.sdcpm.com或中警网:www.caa123.org.cn查询。

山东诚信拍卖有限公司为山东省人民政府指定公物拍卖机构,国家A级拍卖企业,中国拍卖行业协会会员,省级“守合同重信用”企业。

账户信息:户名:山东诚信拍卖有限公司 账号:1529261040000491 开户行:中国农业银行枣庄市分行华夏分理处 联系电话:0632-3177788 3177789 公司地址:枣庄市市中区人民西路9号

声明

车主梁化锋,车牌号:鲁DDG918两轮摩托车车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证,登记证书,车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路上行驶,也不会再有经济纠纷和其他违法行为,车主梁化锋承担该车注销的一切法律责任。

台儿庄交警大队车管所 遗失声明

▲台儿庄区泥沟镇四通电器修配厂营业执照正本丢失,注册号:370405600002249,声明作废。

▲台儿庄区泥沟镇爱家装饰中心营业执照正本丢失,注册号:370405600069894,声明作废。

相约开元婚宴 体会浪漫经典

开元凤鸣山庄推出2017年婚宴/娃娃宴优惠政策。2017年迎宾楼婚宴1188元/桌起,贵宾楼婚宴1388元/桌起,指定日期1588元/桌起,包厢娃娃宴1000元/桌起,宴会厅800元/桌起。凡客人在酒店餐饮消费达到18000元(含),可赠送一辆32座大巴车,餐饮消费到35000元(含),可赠送两辆32座大巴车;枣庄市区或薛城市区来回接送一趟。20桌以上赠送一单或一标间/夜婚房,免费婚房布置;接送一次;赠送婚礼蛋糕一个;香槟酒两瓶;指示牌和条幅各一个。凡在酒店预定婚宴1288元/桌起,婚宴桌数满20(含)桌以上情况下,赠送2瓶天赐帝豪酒(赠完为止)。详情请致电咨询:0632-8898888转8777。

中国拍卖行业AA级资质 山东龙头拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,山东龙头拍卖有限公司定于2017年5月17日上午10时—2017年5月18日上午10时止(延时除外),在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖以下标的物:

一、拍卖标的:位于上海市虹口区物华路246弄1号403室房产(上海市不动产登记表201609364615号、201609364617号),建筑面积约131.16平方米。参考价908万元,成交价保证金100万元。

二、标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。

三、办理竞买手续:有意竞买者请于2017年5月16日下午16时前以转账的方式将对应的竞买保证金汇至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:37001648001059000777;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保

证金缴纳凭证于2017年5月16日前到我公司办理竞买手续。未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。

四、特别说明:

1、本标的物以现状为准,委托及买受人不承担标的物的任何瑕疵担保责任。网上发布与标的物相关的图片及其资料仅供参考,不得依赖此图片对标的物的状况作出判断,未查验标的物现状而参加竞买者自负。

2、竞买人须符合标的物所在地政府有关房地产调控政策的相关规定。委托人和拍卖人对标的物的过户不作任何承诺。拍卖标的的移交、过户涉及的税费,由买卖双方按照国家相关规定分别承担;对可能存在的物业费、水、电等欠费均有买受人承担。因买受人自身不符合当地政府的相应规定(不论是故意或过失等)而造成拍卖标的无法办理交易登记的,后果自负,并须承担由此产生的一切法律后果。享有优先购买权人或相关当事人须经委托方确认后,办理竞买登记手续,未办理手续并到现场竞拍的,视为弃权。

联系地址:枣庄市市中区解放中路66号 联系电话:0632-5270688 5270687 公司网址: http://www.sdltpm.com/

枣庄市交通运输局 关于县际以上客运班车、旅游包车和危化品运输车延期审验的公告

按照中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局、中国国家标准化管理委员会联合发布的《道路运输车辆综合性能要求和检验方法》(GB18565-2016)标准和要

行升级改造,原定于5月份进行年度审验的县际以上客运班车、旅游包车和危化品运输车延期至本年度9月份。

特此公告

2017年4月28日